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Platforma  
za učešće direktora ZZZCG, g. Sulja Mustafića, u radnoj posjeti Javnoj službi Turske 

za zapošljavanje/ISKUR   

 19. i 20. Jun 2019, Ankara/Republika Turska  

 

 

Direktor Javne službe Turske za zapošljavanje/ISKUR, g. Cafer Uzunkaya, pozvao je u radnu 

posjetu ovoj instituciji direktora i delegaciju Zavoda za zapošljavanje Grne Gore, 19. i 20. Juna 

2019.godine. 

 

Cilj posjete je jačanje saradnje između Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i Javne službe 

Turske za zapošljavanje. Tokom posjete, delegacije će predstaviti funkcionisanje i organizaciju 

svojih institucija, programe aktivne politike tržišta rada koje realizuju u cilju zadovoljavanja 

potreba svojih klijenatai dogovoriti modalitete dalje bilateralne saradnje.  

 

Posjeta se organizuje u svijetlu sve intenzivnije političke, kulturne, obrazovne, zdravstvene i 

ekonomske saradnje između Crne Gore i Turske. Naime, sve veći broj turskih privrednika i 

investitora širi polje svog djelovanja na Crnu Goru. S druge strane, nije zanemarljiv broj 

crnogorskih građana koji odlazi u Tursku kako bi ostvario određenu ekonomsku aktivnost.   

 

U tom smislu, jačanje saradnje javnih službi za zapošljavanje Crne Gore i Turske je od velikog 

značaja za učesnike na tržištu rada u cilju nesmetanog obavljanja njihovih aktivnosti.  

 

Dosadašnja saradnja Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i Javne službe Turske za 

zapošljavanje/ISKUR se odvijala kroz učešće u međunarodnim projektima koje su realizovali 

Evropska fondacija za obuku/ETF, Međunarodna organizacija rada/ILO i drugi, kao i kroz 

učešće u međunarodnim i regionalnim institucijama: Svjetskoj organizaciji javnih službi za 

zapošljavanje/WAPES, Centru javnih službi za zapošljavanje zemalja Jugoistočne 

Evrope/CPESSEC. Zavod za zapošljavanje Crne Gore i ISKUR su 31. Maja 2007. godine, 

zajedno sa još sedam javnih službi za zapošljavanje u zemalja Zapadnog Balkana (Slovenija, 

Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Srbija, Makedonija, Rumunija i Bugarska), osnovali 

CPESSEC, koji se pokazao kao uspješna platforma za saradnju između javni službi za 

zapošljavanje u Regionu Zapadnog Balkana.  
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Pored posjete partnerskoj instituciji ISKUR, planirano je da delegacija Zavoda posjeti sjedište 

turske agencije za međunarodnu saradnju i koordinaciju »TIKA« koja finansira različite 

projekte u Crnoj Gori od širokog društvenog značaja u oblasti zdravstva, školstva, zanatskih 

usluga, turizma i privrede. 

 

Delegacija ZZZCG u radnoj posjeti Javnoj službi Turske za zapošljavanje / ISKUR, 

Ankara/Turska: 

 

- Suljo Mustafić, direktor    

- Goran Bubanja, pomoćnik direktora za Sektor za plan, analizu i statistiku 

- Danka Rabrenović, samostalna savjetnica za informisanje. 

 

Sredstva za troškove putovanja i boravka delegacije obezbjeđuje Zavod za zapošljavanje Crne 

Gore. 

 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA 

 

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od _________ 2019. godine, razmotrila i usvojila Platformu 

za učešće direktora ZZZCG, g. Sulja Mustafića, u radnoj posjeti Javnoj službi Turske za 

zapošljavanje/ISKUR, 19. i 20. Juna 2019.g, Ankara/Turska.  

 

2. Zadužuje se Zavod za zapošljavanje Crne Gore da u saradnji s Ministarstvom rada i 

socijalnog staranja, nakon učešća g. Sulja Mustafića u radnoj posjeti Javnoj službi Turske za 

zapošljavanje/ISKUR 19. i 20. Juna 2019.g. u Ankari/Turska, izvijesti Vladu o ishodu posjete. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 




